1. En el estadio hay una tienda en la que venden diferentes

productos con el escudo del equipo. Mi padre ha comprado 3
camisetas por 13,50€ cada una y 8 chapas por 1,75€ cada una.
Si pago con un billete de 100€, écuanto dinero le devolvieron?

Operacion: Resultado:

2. Vamos de viaje a una ciudad que esta a 625,400 km. Hemos
hecho el recorrido en tres tramos. En el primero hemos
recorrido 143,870 km y en el segundo 145,320 km mas que en
el primero. ¢ Cuantos kildmetros recorreremos en el tercer
tramo?

Operacion: Resultado:

3. Esta noche hay un concierto en el campo de futbol de mi
pueblo. El campo tiene capacidad para 658 personas. Si han
ingresado 7759,20 € y cada entrada cuesta 12,20 €, écuantas
personas iran al concierto?
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Operacion: Resultado:




4. Mis padres han venido hoy al campo a verme jugar el
partido de futbol. Mi padre ha comprado 3 refrescos a 0,68€
cada uno y 2 bocadillos iguales. Ha pagado exacto con un
billete de 5€ y 4 monedas de 20 céntimos. ¢ Cuanto le ha
costado cada bocadillo?

Operacion: Resultado:

5. En la papeleria han comprado 24 paquetes de cartulinas de
colores. En cada paquete hay 50 cartulinas y cada una vale 33
céntimos. ¢ Cuanto pagaron por todas las cartulinas juntas?

Operacion: Resultado:

6. Miguel ha comprado cinco libros de aventuras vy tres libros
de fantasia por 167 euros para regalar a sus hijos. Si un libro
de aventuras cuesta 22€, écuadl es el precio de un libro de
fantasia?

Operacion: Resultado:




7. En el pueblo quieren invertir 28316 euros para el cuidado y
conservacion del bosque. El alcalde ha propuesto a cada uno

de los 1954 habitantes que pague 15 euros. éTendra suficiente
dinero el alcalde?

Operacion: Resultado:

8. El padre de Carla ha comprado 2,5 kg de queso a 7,28€ el
kilo y 3 barras de pan a 0,52€ cada una. Si para pagar entrega
20€, écuanto dinero le tendran que devolver?

Operacion: Resultado:

9. Maria ha encontrado en su habitacidén un paquete de hojas
y ha hecho 339 barquitos de papel. Después, ha ido al bafio y
los ha metido en agua, pero se ha hundido la tercera parte de
ellos. é Cuantos barcos siguen flotando?

Operacion: Resultado:




10. En el supermercado entra cada dia mucha gente. El lunes
entraron 456 personas; el martes, la mitad que el lunes, y el
miércoles, las personas que entraron el lunes y el martes
juntas. ¢ Cuantas personas en total visitaron la papeleria los
tres dias?

Operacion: Resultado:

11. Marcos ha vaciado en un biddn 25 botellas de aceite usado
de 1,5 litros cada una para llevarlo al punto limpio para
reciclar. El bidén tiene una capacidad de 54 litros. ¢ Cuantos

litros de aceite le faltan al bidon para llenarse? ;

Operacion: Resultado:

12. En el aeropuerto hay 1560 personas y disponen de aviones
con 260 plazas cada uno. ¢ Cuantos aviones necesitan para
transportar a todos los pasajeros?

Operacion: Resultado:




